

ДТП с участием мотоциклов: двое парней покалечились на дорогах Горловки

Горловский Медиа Портал
09.08.12 12:49



В понедельник, 6 августа, в районе шахты им. Гагарина пострадал 22-летний горловчанин. С диагнозом церебральная кома, внутричерепная и параорбитальная гематомы, множественные ссадины лица и верхней части туловища, в тяжелом состоянии был госпитализирован бригадой скорой помощи в нейрохирургическое отделение городской больницы №2.

Со слов прохожих, молодой человек был обнаружен лежащим рядом с перевернутым мотоциклом.

А вот 7 августа на пересечении улиц Медицинской и Курнатовского водитель автомобиля "Samand" сбил 19-летнего мотоциклиста. С диагнозом закрытый перелом бедра парень был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"